[bookmark: _GoBack]Работа с педагогическими кадрами

Цель повышения квалификации:  дальнейшее развитие кадрового потенциала через:
· активизацию работы по развитию творческого и инновационного потенциала учительского корпуса за счет дальнейшей реализации мер стимулирования;
· продолжение работы по обобщению и транслированию передового педагогического опыта творчески работающих учителей через организацию и проведение методических недель, педагогических советов, открытых уроков, мастер-классов, через обобщение в региональном Атласе образовательных практик Красноярского края;
· обеспечение методического сопровождения образовательного процесса в рамках введения обновленных федеральных государственных образовательных стандартов среднего общего образования, ФООП и поэтапного перехода к ФГОС-21.

Формы повышение квалификации и методического уровня педагогов школы:
· через курсы (очные) повышения квалификации ИПК, СФУ;
· через дистанционные курсы (ИПК, «Первое сентября»,  др.);
· через участие в работе ММК, МК, ГМО; 
· через участие в выездных курсах в Лесосибирске на базе МИМЦ;
· через участие с семинарах, конференциях, педагогических чтениях города и края;
· через участие в школьных методических мероприятиях (система внутришкольного повышения квалификации педагогов);
· через реализацию учительских ИОМ.


Повышение квалификации педагогов школы через курсовую  подготовку
Цель: совершенствование педагогического мастерства педагогических кадров через курсовую систему повышения квалификации.

	№
	Содержание работы
	Сроки
	Прогнозируемый результат / ответственный Зам. директора по УВР

	1
	Анализ графика прохождения курсов повышения квалификации
	Сентябрь 2023
	Прохождение курсовой подготовки по плану

	2
	Составление заявки на  прохождение курсов повышения квалификации в ИПК
	Ноябрь 2023, май 2024
	

	3
	Подтверждение заявок  в ИПК
	Ежемесячно
	

	4
	Обеспечение возможности прохождение дистанционных курсов повышения квалификации, очных в СФУ
	В течение года 
	Прохождение курсовой подготовки без отрыва от работы

	5
	Анализ сроков повышения квалификации педагогов, оформление статистических отчетов
	Май 
	Повышение квалификации по результатам профессиональных затруднений, потребностей




Повышение методического уровня педагогов школы
Цель: обеспечение профессиональной готовности педагогических работников через реализацию непрерывного повышения квалификации

	№
	Содержание
деятельности
	Планируемый
результат
	Сроки проведения
	Ответственный

	1. 
	Анкетирование. Выявление методической компетенции и профессиональных затруднений
	Планирование работы по оказанию методической помощи
	сентябрь-октябрь
	зам. директора по УВР

	2. 
	Изучение основных нормативных документов, регламентирующих образовательную деятельность
	Оказание методической помощи в исполнении функциональных обязанностей. Информирование учителей о нормативных актах, на которых основывается профессиональная деятельность учителя
	в течение года
	зам. директора по УВР

	3. 
	Посещение уроков администрацией. Изучение способов проектирования и проведения урока у учителей в свете требований обновленных ФГОС
	Оказание методической
помощи в организации урока
	в течение года
	зам. директора по УВР, 
руководители ШМО

	4. 
	Анализ результатов посещения уроков
	
	
	зам. директора по УВР

	5. 
	Взаимопосещение уроков
	
	
	учителя школы,
молодые специалисты

	6. 
	Презентация опыта работы. Информирование педагогов  и их участие в профессиональных смотрах, конкурсах
	Публикация методической продукции
Представление результатов методической деятельности
	в течение года
	зам. директора по УВР, 
руководители  ШМО

	7. 
	Внесение коррективов в ООП НОО, ООО, СОО
	ООП НОО, ООО, СОО
	по плану-графику
	рабочая группа



Внутришкольная система повышение квалификации педагогов
	№
	Направление 
	Срок 
	Ответственные 

	1
	Издание приказа об организации научно-методической деятельности в школе на учебный 2023-2024 год
	сентябрь
	Директор школы
Зам. директора по УВР

	2
	Организация проблемно-творческой группы: «Технология смешанного обучения»

Закрепление руководителей. Составление плана работы

Организация работы по плану
	сентябрь


в течение года
	Зам. директора по УВР


Руководитель группы

	3
	Организация внутришкольных семинаров:
· Формирование глобальной компетентности школьников
· Систематизирование  практик применения современных форм оценивания образовательных результатов учащихся (формирующее, поддерживающее, критериальное оценивание).
Закрепление руководителей. Составление планов работы.

Организация работы по плану
	сентябрь







октябрь –апрель
	Зам. директора по УВР. Беденко Т.Н.






Руководители семинаров

	4
	Организация педагогических мастерских одного учителя: «Приемы повышения мотивации на уроках», «Критериальное оценивание»
	сентябрь-апрель
	Зам. директора по УВР Марцинковская Е.М.
Педагоги-стажисты

	5
	Сопровождение Программ профессионального роста, прохождение экспертизы профессиональной компетентности
	В течение года
Апрель-подведение итогов
	Методист

	7
	Организация открытых лекций для 9-11 классов
	Сентябрь-апрель
	Педагоги школы
методист

	8
	Организация деятельности проектной  группы по разработке Программы внедрения ЦОС в школе
	октябрь - июнь
	Зам. директора по УВР, Жданова О.В.

	9
	Организация образовательного процесса по требованиям обновленных ФГОС и ФОП (групповые консультации)

	По запросу педагогов, по выявленным проблемам при посещении уроков
	Организатор консультаций –  Марцинковская Е.М.

	10
	Проведение методического семинара:
· Вопросы мотивации на учебных занятиях Составление технологических карт уроков, направленных на повышение мотивации обучающихся
· Современные педагогические технологии в старшей школе
	По Программе антирисковых мер по повышению учебной мотивации обучающихся
	Босекова Ю.В.
Марцинковская Е.М.



Беденко Т.Н.

	11
	Проведение анализа деятельности по внутришкольному  повышении квалификации
	Июнь 
	Зам. директора по УВР
методист

	12
	Организация Декады открытых уроков
	сентябрь- планирование
	Зам. директора по УВР
Руководители ШМО


	13
	Реализация школьных проектов:
· «Практики применения современных технологий для развития образовательной самостоятельности старшеклассника» 
· «Антикризисные меры по повышению учебной мотивации обучающихся»
· «Антикризисный  план на 2023-2024 учебный год для устранения  низких образовательных результатов учащихся 9 классов - выпускников основной школы»
· План  повышения объективности оценивания образовательных результатов на 2023-2024 учебный год
	В течение года
	Жданова О.В., 
Беденко Т.Н.


Босекова Ю.В., Марцинковская Е.М.


Примечание: по мере возникновения проблемы или появления запросов от педагогов школы могут быть сформированы  временные группы или проведены консультации

Распространение актуального педагогического опыта
Цель: обобщение и распространение результатов педагогической  деятельности педагогов

	№
	Содержание работы
	Сроки
	Прогнозируемый результат

	1
	Методическое сопровождение педагогов по вопросам распространения
	сентябрь-апрель 2023-2024
	Повышение профессиональной компетентности педагога

	2
	Подготовка материалов для обобщения опыта педагогов, в том числе для регионального атласа
	сентябрь - январь, май
	Наличие материалов на сайте школы, % опубликованных практик

	3
	Создание электронного/бумажного сборника школы
	В течение года
	Наличие материалов для работы педагогов

	4
	Оформление стенда «Методическая работа»
	В течение года
	Наличие актуального материала

	5
	Пополнение  Портфолио педагогов школы (индивидуально)
	В течение года
	Обобщение опыта

	6
	Показ практического применения опыта и разработка рекомендаций  по его внедрению через участие в методических мероприятиях разного уровня 
	В течение года
	Распространение  опыта

	7
	Рефлексивный анализ и самоанализ педагогов по теме самообразования (ИОМ)
	Апрель 2022
	Решение о распространении опыта педагогов школы

	8
	Взаимопосещение уроков 
	В течение учебного года
	Распространение  опыта



Методическое сопровождение профессиональной деятельности 
вновь принятых учителей и молодых специалистов

Цель: выявить уровень профессиональной компетенции и методической подготовки молодых и вновь прибывших учителей, развитие профессиональных навыков молодых учителей

	№
	Содержание работы
	Сроки
	Прогнозируемый результат

	1. 
	Формирование базы педагогических кадров по критериям: вновь прибывшие, молодые педагоги, наставники
	Август 
	оформление приказов о сопровождении и наставничестве

	2. 
	Организационное совещание по ТБ, режиму работы
	Сентябрь
	Вхождение в практику работы

	3. 
	Консультация «Работа учителя со  школьной документацией»
	Сентябрь
	Оказание методической помощи в исполнении функциональных обязанностей

	4. 
	Анкетирование. Выявление методической компетенции и профессиональных затруднений
	сентябрь-октябрь
	Планирование работы по оказанию методической помощи

	5. 
	Организация наставничества (закрепление педагогов-наставников, разработка программ сопровождения, организация деятельности)
	Сентябрь-май
	Оказание методической помощи. Закрепление приказами наставничества

	6. 
	Организация Школы молодого учителя (1-2 год работы)
	Октябрь - май
	Вхождение в практику работы,
 оказание методической помощи

	7. 
	ВСОКО: функционирование системы наставничества по модели «Учитель-учитель»
	Октябрь, декабрь, март
	Коррекция работы по необходимости

	8. 
	Посещение уроков молодых педагогов
	В течение учебного года
	Оказание методической помощи

	9. 
	Подготовка и проведение промежуточной аттестации по предмету (консультации)
	март-апрель
	Оказание методической помощи в исполнении функциональных обязанностей

	10. 
	Собеседование «Анализ результатов профессиональной деятельности»
	май
	Выявление проблем

	11. 
	Аналитическая деятельность по итогам наставничества (1-3 год)
	май - июнь 
	Анализ результативности, коррекция работы

	12. 
	Разработка Программы профессионального роста (3 год работы)

	апрель 


	Портфолио педагога, создание условий для профессионального роста

	13. 
	Индивидуальное консультирование по запросам. Методическая помощь и поддержка специалистам школы
	в течение года
	Выявление и ликвидация проблем

	14. 
	Организация  участия в городской методической деятельности молодых специалистов
	в течение года
	повышение квалификации, педагогическая адаптация, создание условий для профессионального роста

	15. 
	 Мониторинг удовлетворенности молодых и вновь пришедших педагогов результатами своей деятельности
	декабрь, май
	Выявление затруднений в профессиональной практике и принятие мер по их предупреждению в дальнейшей работе




Аттестация педагогических работников
Цель: 
1. Создание условий для повышения квалификационной категории педагогических работников

	№
п/п
	Мероприятие
	Срок исполнения
	Ответственные

	1
	Уточнение списка педагогов, оформивших заявки на аттестацию на квалификационную категорию.
	Август 
Педсовет № 1
	Заместитель директора по УВР 

	2
	Совещание при заместителе директора с аттестующимися по  региональным процедурам, требованиям к оформлению документов 
	Сентябрь 
	Заместитель директора по УВР, курирующий вопросы аттестации

	3
	Индивидуальные консультации по заполнению заявлений при прохождении аттестации
	По не обходимой в течение года
	Заместитель директора по УВР

	4
	Оформление информационного материала к аттестации:
-  список аттестующихся учителей;
-  требования к срокам выставления документов
	Сентябрь
	Заместитель директора по УВР,  курирующий вопросы аттестации

	5
	Анализ документов аттестуемых, согласование с директором школы (по графику)
	По графику
	Директор школы
Курирующие завучи

	6
	Проведение  анализа по итогам аттестации педагогов
	Анализ работы школы за год
	Заместитель директора по УВР, курирующий вопросы аттестации

	7
	Составление списка педагогов, планирующих пройти аттестацию в 2024-2025 учебном году, составление заявки
	Май  
	Заместитель директора по УВР



Цель:   
2. Создание условий  для   прохождения аттестация на соответствие занимаемой должности.

	№
п/п
	Мероприятие
	Срок исполнения
	Ответственные

	1
	Уточнение списка педагогов, подлежащих аттестации на соответствие занимаемой должности
	Сентябрь 
	Заместитель директора по УВР 

	2
	Консультация  педагогических работников по прохождения процедуры аттестации на соответствие занимаемой должности
	по необходимости
	Заместитель директора по УВР, курирующий вопросы аттестации

	3
	Оформление приказов по школе, необходимых для проведения процедуры аттестации на соответствие занимаемой должности (определение срока аттестации)
	По графику, указанному в приказе
	Кадровик школы

	4
	Подготовка  документов аттестуемых (представление)
	По графику, указанному в приказе
	Директор школы
Курирующие завучи

	5
	Проведение процедуры аттестации на соответствие занимаемой должности
	По графику, указанному в приказе
	Аттестационная комиссия

	6
	Оформление документов по итогам проведения аттестации
	По графику, указанному в приказе
	Секретарь аттестационной комиссии

	7
	Составление списка педагогов, планируемых на прохождение аттестации на соответствие занимаемой должности 
	 Июнь 
	Заместитель директора по УВР




